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Asistencia a complejidad

1.- [10 puntos] Escribe la siguiente argumentaciérfatma simbdlica y estudia su validez
usando el método de refutacion:
“Si no hay una tormenta de granizos o no hay un&rsaaa terrorista, entonces se
correrd la etapa prologo del tour de Francia y sgaré el partido de futbol inaugural
de la Eurocopa. Si se corre la etapa prologo del e Francia entonces se entregara
el maillot amarillo al ganador de esta etapa. Elilhed amarillo no se entregard y en la
primera etapa lo llevara el ganador del tour delogfiasado si y solo si no se corriera
la etapa prélogo del tour de Francia. Se sabe dnalhente en la primera etapa el
maillot amarillo lo llevaba el ganador del tour dafio pasado. Por tanto, hubo una
tormenta de granizo o el partido de futbol inaudwta la Eurocopa no se jugé.”
2.- [10 puntos] Sed® el conjunto de los divisores positivos de 60. Erdddinimos la
relacion binaria
R={(x, y)/) x—y¥0mod 3
a) [3 puntos] Probar que R es una relacion de equigile
b) [2 puntos] Calcular el conjunto cocieriéR.
c) [5 puntos] Definir particion del conjuntd y calcular una particiéon de con al menos
cinco elementos. ¢ Es posible obtener una partigéhcon tres elementos?
3.-[10 puntos] Dada la funcién booleadifs, vy, z)= (x 7 (z - (y [71))). Se pide:
a) [4 puntos] Calcular su tabla de verdad y>quresion en mintérminos.
b) [2 puntos] Dibujar el circuito.
¢) [4 puntos] Calcular el polinomio de Gegalkine déulacion.
4.-[10 puntos] i) [1 punto] Enunciar el teorema chifel resto.
i) [9 puntos] Utilizar el algoritmo chino del restoarp calcular cuantos
numeros enteros negativos, x, existen, que tengarmiftas, que son multiplos
de 22 y que ademas sean inversosilenZ,;.
5.-[10 puntoslp) [2 puntos] Analiza qué realiza este algoritmaapar{a,b,c} y
R={{a,a}.{b,b} {c,c}{b.a}{c.a}}
PROGRAMA
A={LISTA DE ELEMENTOS DEL CONJUNTO},
R={CONJUNTO DE PARES QUE FORMAN UNA RELACION DE
ORDEN};
variable={};
Do[var=True;
Do[
If[Intersection[{{A[[M]],A[[N]]}},R] #{} && n #m,
var=False]
{m,1,Length[A]}];
Iffvar, AppendTol[variable, A[[n]]]];
{n.1,Length[A]}];
variable
b) [3 puntos] Explicar qué determina este algoritmo.
¢) [5 puntos] Definir complejidad en tiempo y calaldapara el algoritmo anterior.

Los alumnos que quieran utilizar evaluaciéon cortian algun tema, deberan obtener un minimo de 4
sobre 10 de media entre las restantes preguntasmgen que realizar.



